

Димитрови Хруме "мисо" од Е. Сироти ирешо

наешет на хоризонтно Етноениго 1941 год

на 28.VIII-1942 год појав во партизане

на порази Врејните во одредот "Доме Трзев"

за петовише борци се заточени на 30-31 Август

1942 год. ~~в~~ ипатништа наф Селашо Бонка.

Пучка за нас новородените кој Селашо

Б. фртори беге изнекуватве, зомшто пучка во
петората видовине ~~то~~ ертори не познати
итие како и ише новорече ново родените
рине Селаше наоружани со пучки, фишеки
(футроми за фишеци) и топки со фишеци
и то 2 борби што се ерши едрината која
што ирешитиовие не одржи. Што пучка
и се позривите со ерше фртори со иреш-
ишенијат позрав, со крешата пучкиња и
зборит ерши на обашизомат. Е. на хориз-
онт.

Пучка јасно јасно ерше тарте

не заточно со комодантот ^{на одредот} ~~на одредот~~
"Обзорат". Говек мрак во ривак ~~зрнот~~ ^{зрнот}

ишоку јашто и висок, одред трезет.

Ше новородените партизане во

вие во најлошата време во партизане во

погорната Бугорена обанзива ирешити

и партизаната и одредот, од ирешити

и партизаната и одредот на Бугорените фа-

ишенија сешта ишти вшити пучи кова

а ишти што ити бореше, ите ишитре башто

рее обовозант од партизаната и одредот

- одредот "Доме Трзев" ~~в~~ кој ерше бор-

ешитре башто ги врши на Бугорените ирешити

а трезет му ершеше до 11-18-1942г

како божа што ациите кој се наоружани

од Сироти на одредот "Д. Трзев" 2-Август 1942 г.

Филево ишти. 18-19 Август 42 год. Војна

екција на јаснона. Во Е. Камени Бугорен

2. Сидраче
орудата во кратка ~~на~~ на Бугорската
помозија.

Тоа се случило на 20-ти Август 1942 год.
Бугорската помозија преку ова време го забрзувала
Ботровачкиот саровини цитат од Е. Кера - Битокската
кој ~~на~~ вреќа со одредит. тој договор со
помозијата и цитат. Померителна е замера на
реката меница која што одредит преку
да помине така цитат одредит. Нојзува на
приремената замера, Бугорските отвориле отан
од розна бирна одржи.

Одредит се поведек без зотуби со
штоа што еден бир незнатна рана и што
2-3 одржи во Ботровачкиот одредит и за меница
преку Битоката - Е. Павли. Р. Глобината за
преку ~~Е. Бот~~ на Е. Ботна.

И војта што поминувајќи од рака на франциската
штоа што помозијата одредит. Додека трев.
~~штоа~~ Ова појавување на одредит ^{штоа}
риште ~~штоа~~ му роздрва тојма Глобината која
Ботна што не менаат што помозијата одредит

Ботна од многуте меница што одредит
се појавува. Ботна одредит. Не пак се во Битоката
штоа што иј Септембар 1942 год. пак преку помозија
ејската преку открит е одредит на Е. Ботна

штоа што и Бугорската меница е ^{открит} одредит од
нашијат. Терн на К. Ч. М. ~~штоа~~ Фирмиовски штоа
кој работела во помозијата која што е
Овој одредит го изведе одредит за штоа што
пробера преку Терасовет. Рана од Е. Ботна

се појавува зрнати меница и крвова
облози на Битокските ортонизаци и одредит
зрните првите рана на Септембар
1942 год. Бугорската помозија со помош на
штоа што и работничката преку Е. Тава
се правеле помозијата ортонизација во Е. Ботна
Е. а од штоа што зрнати преку Бугорската
акционизија. /.

4. Европа са државно низ турманта време
врсница (картијата над Е. Бомана) над
семе којораит на одредит.

Штитујат торнизот Рорекет. Гучно од селото
Борна над колорнаво Рееит гучерото Рееит
оариу од Е. Јановсу. Вока и камеранаво
Бракаво Беме панмерана до Ештејње
на Брагант орану којораит на одредит.

Одредит на 12 Селитенбор се
најре над се кривети во мекената Кур-
јак, итука бече и се засори се се ~~кривети~~
Тедраш. мајри 12. IX - 1942 год Беме крвавден
Рокета Гучерото нај првот се појаве / Авнон-
та најре итување мекената на којораит и до одит-
авенно орунје итување, со нолера аи живнава
Еитурнар од одредит е итука ите Рееит
јата разбујат. Иче од Курјак то мекен-
авне Авнонат што најразбујат итука.

Војската Абрасот то Рееито така
да се Еитурнава на Е. Бомна. А некој итука
ја преборувале итуманта мету Е. Бомна и
хесорната Рееит. итука е крвавот над-
иан во неравна борба со токел Брф на Франц
Рииски војници, а од како ги идуитурне
Францезите од својата орунје а венне
ваки Сотоверит итука ерво зрво од ити-
шоп се самоубива. Наумов Етеван, Риф,
ја активираат борбата и петна на најо-
итока авне врвот Рееитерити исеф
преграда на иитуритерити гучноки се
саморубја. Зога не подраит воф раце на
Францезите и берат францезити итука.

Во втора третирана пр. Битра - преста
се наметнува граничното во какви
услови одредат "Доме Труев" е одговорно, во
таа време сега во е услови ги доживеја
и другите одреди во македонија.

Услови во борба со една друга група
ва со постојано постојано Армија и партизан
во таа време. Ивништ војне Зорар доброт
Австриск изгусен ~~за~~ фронтот на ~~Битра~~

и територијата борба. Ивништа постојано
и војна и практично извештае во борба
кратко во политичките престојанија према
извршителната Биторија, и према многу возбудува
во политичката наша реде австриската око за шире
најголеми. Простор и маа неопределена и преу

македонската војна 1903 год. и
што тоа. Разбирок се реално ивништ
на самите кој од ивн Биторија ивништ
Германија (во реално) ивништ

и ивништ војна се ме до према ивништ
физичко ивништ се изгуси ивништ
за рата во партија и конкуренција, кој се према
ова се борат и директно во време од
со одредат. Во ова маа и резултатите
на пример со Биторија Радобитија
од Р. Гера Биторија ивништ кој да ивништ
и вништ политичките керн и одредат.

Одредат "Доме Труев" е и вништ од парти
и еки човек ивништ, но за ова нека ивништ
гера то ивништ мајоријата во ивништ Архив
во Р. С. В. рабани во Франција.

Биторија - Фамилите со ивништ
и вништ и вништ ивништ на политичките
организаци и вништ ивништ и вништ и вништ
Биторија и вништ ивништ и вништ и вништ
се ме ивништ и вништ ивништ и вништ и вништ
и вништ и вништ ивништ и вништ и вништ

~~Битка на митра~~ Раковербата на одредот на
Тера со Обсорот и со ²⁰⁻²¹ 20-21 Октомври и на
Револуторот. То натира до раковерба во
овој ситуација на чело на крај на чело на
врска со политички организацији од овој
ти ере (спасителна бела поболворени) сејаште
Битка контроли на брзината Битка.

на одредбата да се кроз револуцион
је политички и војни сабви да се одржи бор
енниот морал на борбата и да се поведе
"Револуторот" во политичката и марксистичка
политика - организацијата на В.М.Р.О.
интересно во Револуцион Учесници и учесници

Обсорот ~~не~~ иште на политички раковерба
со нивни напад на неутралноста и одбрана
Томатите на одредот во борбено дејство и при
рачен одред да се изведе од неутралноста на раковерба
и нив да се даде речта тома која ние на раковерба

Припадот на неутралноста е само бидејќи
во нивните, то можност да се зрна (фрмат) биде
во неутралноста меа да биде то можност
секогаш офанзивни (тома) то можност - обвено
од снагите на неутралноста. Не успеа да
да земеме закон обвено од снагите во која
се ~~не~~ појрува борбата и природни закони

При забрбен неутралноста да се води топен ра
ун за него во ~~разорнување~~ разорнување да се да
прешрее да се нивне ветоа на моќта која
може војрува нивни речта и употреби правив
штеа, Вршице Обсорот ~~не~~ во токов ерцој пово
ра е прешрее да се изврши вска да се неутрално

на натира да се даде политички и политички
и ова нивна тизма, да се фрми на речта од
нета, а борбата на забрбената формулација
да рече со тробата на ерцијата ерцој
та постоа борбата да изврши прешрее
но обвено. Неутралноста пребе да се да
од кој ерција е, нивна војрува се, нивна обвено
Умат, кој нивне командир,